

Дж.Садриддинов намерен отстаивать свои интересы в законном порядке

- «Я не согласен с решением суда города Душанбе и намерен отстаивать свои интересы в законном порядке», - заявил на состоявшейся пресс-конференции 22 октября в г. Душанбе, член Союза журналистов Таджикистана, экс глава пресс-центра МВД РТ Джалолиддин Садриддинов по поводу отмены решение суда района И.Сомони по его восстановлению на прежнее место работы.

По словам Дж.Садриддинова, в ходе судебного разбирательства факты и документы, приведённые с целью его обвинения в распространении порнографической продукции не нашли своего подтверждения, и он был восстановлен на прежнее место работы.

Однако, судом кассационной инстанции решение районного суда было отменено и дело направлено на новое рассмотрение.

Напомним, что майор Садриддинов был уволен из рядов милиции по приказу министра внутренних дел от 17 мая 2008 года. Он был обвинен в нарушении Положения о прохождении служб рядовым и начальствующим составом органов внутренних дел РТ. Основанием для увольнения послужило заключение Управления внутренней безопасности МВД, «за совершение деяния, порочащего авторитет сотрудника органов внутренних дел».

5 августа нынешнего года суд района Исмоили Сомони г. Душанбе принял решение о восстановлении Садриддинова на прежнее место работы, так как факты, указывающие его вину в съемке, распространении и продажи порнографических продуктов в ходе судебного процесса не нашли своего подтверждения.

Между тем, председатель Фонда памяти и защиты прав журналистов Мухтор Бокизода, подчеркнул, что Джалолиддин Садриддинов является жертвой внутриведомственного интрига. По его мнению, причина возникновения этого дела заключается в том, что некоторые хотели таким образом устранить Дж, Садриддинова с этой должности и заполучить её. «Я полагаю, что, в данном случае органы внутренних дел стремятся любыми способами защитить свою позицию и использовать имеющийся у них потенциал, чтобы опорочить журналиста, который в течение многих лет проработал в этой структуре» - сказал М.Бокизода.

Председатель Союза журналистов Таджикистана Акбарали Сатторов призвал журналистов проявить солидарность с Дж.Садриддиновым, но вместе с тем, соблюдать сбалансированный подход к освещению процесса по данному делу. Председатель НАНСМИТ Нуриддин Каршибоев выразил готовность отслеживать судебный процесс и оказать Дж. Садриддинову правовую поддержку, с тем, чтобы восстановить судебную справедливость в отношении журналиста.

Руководители медиа- организации заявили, что исход дела Садриддинова может послужить показателем независимости судебной системы, а справедливое решение - верховенства закона в стране.

Мониторинговая служба НАНСМИТ